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Мета навчальної 

дисципліни:  
 

Підготовка ад’юнктів, яка забезпечується через 

формування поглиблених знань щодо предмету та 

елементів військового законодавства України як 

комплексної галузі законодавства, впливу економічної, 

політичної, соціальної системи та системи права на 

формування військового законодавства України, 

ієрархічної структури останнього, його місце в системі 

законодавства України, систематизації військового 

законодавства України. 
  



Компетентності, 

які набуваються 

під час засвоєння 

навчальної 

дисципліни: 
 

СК08. Здатність проводити дослідження правового 

регулювання у сфері права національної безпеки та 

військового права, правового забезпечення 

європейської та євроатлантичної інтеграції. 

  

Запланований 

результат:  
 

РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та 

розуміння системи права, історії світової та 

української правової думки, сучасної правової 

доктрини, а також основних напрямів та провідних 

тенденцій у розвитку права.  

РН12. Аналізувати тенденцій розвитку права 

національної безпеки, військового права та 

військового законодавства, визначати перспективні 

напрями науково-правових досліджень. 
  

Зміст навчальної 

дисципліни 

Навчальна дисципліна складається з тем. 

Тема 1. Теоретико-методологічні основи 

військового законодавства України 

Предмет військового законодавства України. 

Елемент військового законодавства України та його 

характеристика.  Зв’язки системи військового 

законодавства України. Міжнародні договори України 

входять до складу військового законодавства України. 

Загальна характеристика предмету військового 

законодавства України. Предмет військового 

законодавства України та його характеристика. 

Характеристика та ознаки елементу системи 

військового законодавства України. Зв’язки системи 

військового законодавства України: генетичні, 

субординаційні, координаційні та управлінські. 

Системоутворюючі ознаки військового законодавства 

України. Взаємодія системи військового законодавча 

України з економічною, політичною, соціальною 

системами та системою права. Економічна система як 

фактор формування та розвитку військового 

законодавства України. Політична система, як фактор 

формування та розвитку військового законодавства. 

Вплив соціальної системи на систему військового 

законодавства України. Фактори впливу на 

формування та розвиток військового законодавства 

України.  Вплив економічної, політичної систем на 

формування та розвиток військового законодавства 

України.  Соціальна система як фактор формування 

системи військового законодавства України. Основні 

концепції формування предмету військового права. 

Система права України – основа формування системи 



військового законодавства України. Система права  

України: поняття, ознаки та характеристика. 

Формування системою права системи військового 

законодавства України. Взаємодії права та 

законодавства. 

Тема 2. Структура та систематизація  

військового законодавства України 

Зміст складових структури військового 

законодавча України. Закони України в ієрархічній  

структурі  військового  законодавства  України. 

Ієрархічна структура підзаконних нормативно-

правових актів військового законодавства України. 

Військове законодавство та військові звичаї. Складові 

структури військового законодавства України. Закони 

України в ієрархічній  структурі  військового  

законодавства  України. Підзаконні нормативно-

правових акти в ієрархічній структурі військового 

законодавства України. Звичаєві норми в системі 

військового законодавства України. Правові засади 

розмежування галузей права та правових інститутів, 

міжгалузевих комплексів та складних інститутів. 

Горизонтальна структури військового 

законодавства України. Міжнародні договори в 

системі військового законодавства України. Питання 

визначення правової природи військового права та 

військового законодавства.  

Складові горизонтальної структури військового 

законодавча України. Ієрархічна структура 

міжнародних договорів військового законодавства 

України. Місце військового законодавства в 

горизонтальній структурі законодавства України. 

Взаємодія складових горизонтальної структури 

військового законодавча України. Кодифікація 

військового законодавства України. Кодифікація, як 

окремий вид систематизації законодавства України. 

Предмет, об’єкт, суб’єкти та принципи кодифікації 

законодавства України. Кодифікація військового 

законодавства України стан та перспективи. Види та 

форми систематизації військового законодавча 

України. Кодифікація військового законодавства 

України: організаційно-правові аспекти. Поняття, 

особливості та види кодифікації законодавства 

України. Предмет, об’єкт, суб’єкти та принципи 

кодифікації законодавства України. Актуальні 

проблеми кодифікація військового законодавства 

України. Кодекс оборони України: стан та 

перспективи створення. Впровадження стандартів 



НАТО у військове законодавство України. 

Імплементація стандартів НАТО в систему 

військового законодавства України. Адаптація та 

апроксимація, як механізми впровадження стандартів 

НАТО у військове законодавчо України. 

Стандартизація як форма систематизації військового 

законодавча України. Актуальні питання 

впровадження стандартів НАТО у військове 

законодавство України. Актуальні питання 

імплементації стандартів НАТО в систему військового 

законодавства України. Сутність та зміст адаптації та 

апроксимації, як засоби впровадження стандартів 

НАТО у військове законодавчо України. Стандарти 

НАТО в системі військового законодавча України 

Залік.  
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Оцінювання 

навчальних 

досягнень 
 

Поточний контроль рівня теоретичних знань 

слухачів здійснюється під час всіх видів занять у 

формі: контрольних опитувань, летючок, співбесід з 

окремих питань.  

Диференційований залік проводиться по 

завершенню вивчення теми навчальної дисципліни.  

Оцінка за залік складає середньоарифметичне із 

суми балів, отриманих за відповіді на питання, за 

100-бальною шкалою та національною шкалою. 

Підсумковий контроль здійснюється у формі 

диференційованого заліку. 
 

  

Додатково Детальнішу інформацію про дисципліну 

наведено в робочій програмі навчальної дисципліни  
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